

Na Bílou se děti rády vrací

„To je neuvěřitelné,“ kroutili hlavami vlekáři ve Skiareálu Bílá při pohledu na čtyřletého lyžaře Honzika Mourala, který v doprovodu instruktora na velkém svahu odvážně nasedal na kotvový vlek pro dospělé. Sympatický klučina však zdaleka nebyl sám, který se v tak útlém věku zúčastnil týdenního lyžařského kurzu na Bílé.

Osmnáct dětí z vigantické mateřské školy první den zvládlo výuku na pojízdných koberečích a na druhý den už testovaly provazový vlek a pomicčku. Jak uvedla pro Spektrum Rožnovska Hana Foltasová, organizátorka lyžařského kurzu, začátečníci se nejdříve učili stát na lyžích, pak jezdit na jedné lyži jako na koloběžce a postupně si osvojovali další techniky. „Na svahu bylo stále slyšet, že se jedou ‚hranolky‘. To děti měly při jízdě z kopce lyže vedle sebe. A když se jela ‚pizza‘, tak to znamenalo široký pluh nebo velkou šipku. Tímto způsobem se malí lyžaři učili zastavit,“ dodala Hana Foltasová.

Dovednosti malých kamarádů sledovalo i dvacet vigantických školáků. Pět

z nich se přihlásilo do snowboardové školy, přičemž nejmladším jejím účastníkem byl Tadeáš Ovsený z druhé třídy. Jejich výkony diváci sledovali s obdivem. Vždyť už třetí den výuky pětice snowboardáků zvládla výjezd vlekem a samozřejmě také jízdu na svahu. Nejlépe se naučili styl „padající listů“ a dokázali se i otočit na obě strany.

Vigantickým dětem se po celou dobu výcviku věnovalo sedm vyškolených, milých a trpělivých instruktorů. Pomáhali i dospělí z řad vigantických učitelů a rodičů. Všem se na Bílé moc líbilo a při odjezdu si už zamluvili termín na příští rok hned po vánočních prázdninách.

-MTA-



Spokojené lyžařky z Vigantic.

Foto: Hana Foltasová

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“

Z celkového počtu 33 jsou k prodeji ještě
2 volné stavební parcely

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².
Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými
síťmi včetně plynovodu, televizního kabelového
rozvodu a internetu.

Bližší informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)
725 121 180 (starosta) + 736 247 621 (inžinýr)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

